
 
   

 
                                                                                                                                            Αθήνα, 5 Ιουλίου 2022 

                                                                                                                                           Αριθμ. Πρωτ.: 81 

 

 

ΠΡΟΣ : κ.Σπύρο Πρωτοψάλτη,   

              Διοικητή Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης – ΟΑΕΔ 

 

 

Αξιότιμε κύριε Διοικητή 

 

Ελπίζουμε πως συμφωνείτε μαζί μας ότι Ελλάδα δεν είναι μόνο η Αθήνα, ΜΜΕ δεν είναι μόνο τα 

πανελλαδικής εμβέλειας Μέσα και Τύπος δεν είναι μόνο ο ηλεκτρονικός! 

Αναγκαζόμαστε να επισημάνουμε αυτά τα αυτονόητα ζητήματα γιατί οι υπηρεσίες σας φαίνεται 

πως τα παραβλέπουν. Αναφερόμαστε βεβαίως στο πρόγραμμα προβολής και δημοσιότητας των 

Σχολών ΕΠΑΣ, Π.ΕΠΑΣ και ΙΕΚ που υλοποιούν οι περιφερειακές διευθύνσεις της Δ.ΥΠ.Α. 

Από τις προκηρύξεις των διευθύνσεων αυτών που έχουν μέχρι σήμερα δοθεί στη δημοσιότητα 

(Κρήτη, Ήπειρος, Θεσσαλία, Πελοπόννησσος κλπ) διαπιστώνουμε ότι έχουν πλήρως αποκλειστεί 

οι ημερήσιες περιφερειακές εφημερίδες δηλαδή ο ιστορικός και διαχρονικός βραχίονας της 

ενημέρωσης των πολιτών της Περιφέρειας και η βασική πηγή πληροφόρησης των κατοίκων στις 

περισσότερες περιοχές της «εκτός των τειχών» Ελλάδας! 

Στις προκηρύξεις αυτές προβλέπεται ότι από τις 30.000 ευρώ περίπου που είναι το   εγκεκριμμένο 

ποσό για κάθε Περιφέρεια, οι 20.000 προορίζονται για το κανάλια πανελλαδικής εμβέλειας  και  το  

υπόλοιπο (10.0000) για  τους τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς της Περιφέρειας!  

Ο έντυπος περιφερειακός τύπος απουσιάζει παντελώς! 

Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι η παράλειψη αυτή δεν είναι μόνο θεσμικό ατόπημα αλλά βλάπτει και 

την ίδια την εκστρατεία σας καθώς όπως είπαμε σε πάρα πολλές περιοχές της χώρας η εμβέλεια, 

η απήχηση και η αναγνωσιμότητα των ημερήσιων περιφερειακών εφημερίδων είναι πάρα πολύ 

υψηλή! 

 



 
 

 

 

Και υπάρχει και κάτι ακόμη που πρέπει να επισημανθεί. Τα χρήματα για την καμπάνια αυτή 

προέρχονται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, την τελευταία δηλαδή χρηματοδοτική 

δυνατότητα που μας έχει απομείνει και στην οποία ελπίζουμε. Αλίμονο αν και αυτή πέσει θύμα 

της παμφάγου διάθεσης των καναλαρχών της Αθήνας! 

Διαμαρτυρόμαστε έντονα για τον απαράδεκτο αυτό αποκλεισμό και ζητάμε να επανεξετάσετε 

άμεσα την απόφασή σας. 

 

 

Με εκτίμηση 

 

 Ο Πρόεδρος                                                                                      Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Γιώργος Μιχαλόπουλος                                                                Γιάννης Κουτσολιόντος 

    

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : 

- Κο Κωστή Χατζηδάκη, Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

- Κο Γιάννη Οικονόμου, Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, αρμόδιο για τα ΜΜΕ 

- Κο Δημήτρη Γαλαμάτη, Γενικό Γραμματέα Επικοινωίας και Ενημέρωσης 

- Κο Γρηγόρη Δημητριάδη, Γενικό Γραμματέα Πρωθυπουργού 


